

大阪樱花主帅无限接近鲁能

巴西人库尔皮下一站或是济南

谁将成为鲁能泰山队下一任主帅?近一段时间,这是最为山东球迷关注的话题。克莱门特、埃里克森、特鲁西埃、德尔内里、马特乌斯、多纳多尼……很多著名教练的名字,与中国的鲁能泰山俱乐部建立起或紧密或松散的联系,而在11月29日晚上,国内一名足球经纪人非常肯定地告诉记者,“鲁能泰山的主教练人选基本定了”,“这位主帅山东球迷不会陌生,他就是在今年亚冠联赛小组赛

最后一战中率队击溃鲁能泰山的大阪樱花主教练、巴西人库尔皮。”

2011赛季,鲁能泰山在亚冠小组赛中与韩国全北现代、日本大阪樱花、印尼阿雷马等队分在一起,在与大阪樱花的直接交锋中,鲁能泰山主场曾以2:0取得胜利,但在小组赛最后一场比赛中,泰山客场0:4败在樱花脚下,眼睁睁看着全北现代与大阪樱花携手出线。也许正因为亚冠客场0:4的大比分失利,

给鲁能泰山上下留下了深刻的印象,如今苦求名帅的鲁能泰山才看中了库尔皮。

资料显示库尔皮出生于1953年,2000年他率领圣保罗队夺取巴西国内联赛冠军,从而引起广泛重视。库尔皮一度被视为巴西国家队主帅的有力竞争者,但他坚持使用年轻球员的做法遭到巴西足坛“保守派”的反对,这不仅使库尔皮无缘巴西国足球帅印,也使得他最后不得不出国另谋高就——2007年5月,库尔皮抵

达日本,开始执教大阪樱花,他不仅将这支球队带至日本顶级联赛并率队获得亚冠资格,还一手培养了如今有“亚洲足球第一人”之称的、现效力德甲多特蒙德的著名球员香川真司。日前,库尔皮正式宣布在本年度日本J联赛结束后,将离开大阪樱花。日本、巴西媒体纷纷认为这位著名教练的下一站将是中国、将是济南,他即将成为鲁能泰山队的新任主帅。

本报记者 李志刚

恒大女排再引顶级外援

本报讯(记者 胡建明)2011-2012赛季全国女排联赛开赛在即,由郎平率领的广东恒大女排新赛季能否再起旋风备受外界关注。11月29日,郎平率领着她重新组建的“郎家军”举行了一次媒体见面会。与上赛季相比,恒大女排本赛季的阵容发生了很大的变化,剑指冠军已经成为了她们新赛季不二的目标。

上赛季在冠军争夺战中惜败于天津女排之后,郎家军痛定思痛,决心对阵容进行大调整。在主教练郎平的亲自指定下,前中国女排主攻王丽娜和二传赵云都加盟了恒大女排。此外,恒大女排还将本届女排世界杯赛MVP科斯塔格兰德、波兰人斯沃伦斯卡以及多次参加过美国女排集训队的妮科尔·福西特引入了队中。

王丽娜虽然年龄已经不小了,但作为中国女排在2003年与2004年鼎盛时的主力队员,她具备丰富的比赛经验,她的加盟将会给广东恒大女排的主攻线带来帮助。而江苏女排核心球员赵云的加盟,将弥补恒大女排在冯坤退役后留下的空缺。

在外援引进方面,恒大女排也是下足了工夫。科斯塔格兰德在前不久参加了女排世界杯赛,不仅帮助意大利女排获得冠军,还凭借出色的表现获得MVP(最有价值球员)称号。作为主攻,科斯塔格兰德技术全面,在接发球与进攻两个环节均具备了较强的实力。

波多尔斯基出车祸险酿惨剧

新华社柏林11月28日体育专电 据德国科隆警方透露,德国国脚波多尔斯基28日在前往球队训练途中遭遇车祸,三人被送往医院检查,波多尔斯基本人并无大碍。

据了解,被波多尔斯基追尾的车辆内有一对夫妻及孩子,为了安全考虑,这一家三口立即被送往医院进一步检查,波多尔斯基并没受伤,但他的车随即被拖走。

现效力于德甲科隆队的波多尔斯基在事故后接连表示:“谢天谢地,没造成什么更严重的后果。”

目前,发生事故的具体原因仍在调查中。



11月29日,中国队球员仲为君(右)在比赛中扣球。当日,在日本福冈举行的2011年男排世界杯第三阶段比赛中,中国队以3:0战胜伊朗队,获得开赛以来的首场胜利。

新华社发

1600万!大乐透巨奖引爆彩市热潮

9元中得1600万!不是做梦,也不是演戏,这是真实发生在我们身边的体彩中奖传奇。2011年11月19日晚,一则震惊彩市的消息传来,青岛一彩友9元独揽大乐透第11196期一等奖1600万元!刷新多项大奖纪录!一时间,青岛彩市为之沸腾。

出奖站点一派喜气

贴上喜报、挂起横幅、放起鞭炮和礼花……11月20日一早,1600万大奖诞生地

即墨市黄河三路469号的体彩04912投注站就开始了庆祝,投注站里挤满了闻讯而来的彩友,这些人中有前来沾喜气的老彩友,也有没买过彩票赶来凑热闹的市民。“大乐透我每期都买,昨晚听说这几出大奖了,特意开车过来买两注,沾沾喜气。”彩友孙先生说,他坚信坚持就有希望,大奖总有一天也会落在自己头上。市民高大爷则是因为看见了1600万的中奖喜报,经过一番热闹,在销售员刘丽华的

热心介绍下,高大爷乐乐呵呵地用家人生日号码买了一注大乐透。

大奖得主疑似即墨本地人

最近两天,“1600万”俨然成了青岛彩市最热门关键词。而据体彩工作人员透露,21日上午曾有人打电话到办公处查询兑奖事项,“打电话的是个勇士,即墨本地口音,他向我详细询问了大奖的兑奖地点,最后还通问了一下1600万大奖是不



是位在那儿呢。”

今年以来,山东彩友的运气可谓扶摇直上,到目前为止,我省彩友已经中得了14注大乐透500万元及以上的巨奖。超级大乐透第11141期将于今晚开奖,目前奖金高达1.94亿元,彩友仍然可享受一等优惠加料措施,2元最高可中1000万元,9元更可独得1600万元巨奖。如果采用倍投的方式,说不定下一个亿元巨奖就此诞生!

(陈彤彤)

天冷啦!“快乐雪人”伴您过冬

天气越来越冷啦,很多人纷纷穿上厚厚的棉衣,这不,顶呱刮送您一个“快乐雪人”,不下雪您也可以享受“堆雪人”的快乐!

据悉,这款以冰雪为主题

的顶呱刮新票“快乐雪人”将登陆山东,为即将步入12月的彩市增添“冬季色彩”。“快乐雪人”面值5元,最高奖金10万元。



“快乐雪人”票面精美、图案小巧,雪花、雪人、手套、围巾等冬日元素装饰整个画面,让人爱不释手。除了票面精美,“快乐雪人”更令人期待的是采用300元一包的小包装设计,更添趣味彩友的购彩需求。天冷啦,让我们共同期待“快乐雪人”的降临,度过一个别样的冬季。

(小荷)

“竞彩送好礼”第5周抽奖结果揭晓

11月28日,我省“足彩十周年 竞彩送好礼”活动进行了第五周抽奖,共抽取20张中奖彩票,2串1和单场固定彩票各10张,2串1彩票的中奖者,每人将获得价值4899元的笔记本电脑1台;单场固定彩票的中奖者,每人将获得价值4999元的

iPhone4手机1部。中奖名单如下:

竞彩2串1彩票中奖者 站点号 出票时间

1 07260 2011-11-22 11:50:31

2 24144 2011-11-25 12:02:30

3 09402 2011-11-25 11:40:31

4 88009 2011-11-29 22:14:00

5 24999 2011-11-25 09:32:15

6 26803 2011-11-25 19:54:50

7 12608 2011-11-27 13:42:09

8 22557 2011-11-27 10:10:07

9 07853 2011-11-22 16:01:17

10 14392 2011-11-22 22:02:57

竞彩单场固定彩票中奖者 站点号 出票时间

1 04546 2011-11-21 10:43:34

2 28017 2011-11-27 23:05:13

3 12719 2011-11-24 20:20:19

4 12174 2011-11-26 19:49:36

5 17220 2011-11-25 16:56:08

6 02811 2011-11-21 11:08:03

7 02863 2011-11-24 18:14:14

8 06767 2011-11-21 22:27:08

9 17128 2011-11-25 12:33:16

10 19089 2011-11-22 20:06:18

八码复式买“任七” 泰安彩友夺金忙

日前,体彩高频“11选5”游戏2500万元加奖活动如火如荼,六种游戏、高额奖金、多种投注方式,让广大彩友体验到了前所未有的实惠。在加奖的五个游戏中,“任选七”单注奖金由原来的26元涨到90元,返奖率高达68.18%,深受彩友喜爱。近日,肥城市16802投注站的彩友张先生(化名)采

取“八码复式”倍投“任选七”,收获奖金55700元,而且一注号码多次中奖,让张先生高兴不已。

11月12日,张先生选择“01、02、04、07、08、09、10、11”八个号码投注“任选七”,制定计划倍投投注,在第11111242期,开奖号码为“01、02、04、08、09”,当期投注996倍,中奖奖金

95640元。张先生认为这组号码能够带来大奖,便再次关注这组号码,在第11111251期,这组号码再次中奖,投注198倍,中奖奖金17820元。这组号码当天,累计中奖奖金53460元。

11月16日,张先生选择一注号码按照“八码复式”倍投“任选七”的方法长期投注,选择了“02、09、05、07、

08、09、10、11”这组号码,当天,共有三期开奖号码组合成功命中,共获得奖金12240元。

由此可见,“八码复式”投注“任选七”是加奖期间夺金中奖的不二选择,更可以选择一注号码,持续关注一天,翻倍投注收益更高。

(文娟)